ロジックツリーの応用・・・不適合が発生した時の原因の特定手法「なぜなぜ5回繰返し活動
· WHY（どうして、なぜ）の繰り返しを5回行う
根っこの具体的原因を突き止める：WHY（どうして、なぜ）の繰り返しを行なう
                                                                         why

                                                            why

                                            why


                              why



        why






· SO HOW（だからどうする）の繰り返しを5回行う
解決策を具体化するために、ただ単に上記の原因の裏返しでは問題解決には弱い：SO HOW（だからどうするの）の繰り返しを行なう
                                                                       so how

                                                         so how
                                       so how


                           so how



        so how






(株)ビジネス・コラボレーション代表齋藤嘉則著「 問題解決プロフェッショナル」より
http://www1.odn.ne.jp/~cbj32100/whatsnew/quality/qualinfo02.html
問題





原因A





原因B





対策A





問題





対策B








